

Înainte de a continua cu
asamblarea, vă rugăm să citiți
instrucțiunile de utilizare,
îngrijire și întreținere
corespunzătoare.

herstera

Asamblare

Pentru a asigura rezistența la coroziune a articolului, este esențial să păstrați intactă stratul de pulbere de protecție. Asigurați-vă că asamblați produsul pe o suprafață moale, cum ar fi un covor sau un carton, pentru a preveni deteriorarea vopselei de protecție. Utilizați numai instrumentele furnizate. Șuruburile electrice și alte tipuri de unelte pot deteriora produsul. Utilizați întotdeauna picioarele reglabile furnizate pentru a ridica jardinierea de la sol. Cu această distanță, apa se va scurge corect și va preveni deteriorarea bazei plantei de către sol.

Întreținere

Dacă este necesar, curățați produsul cu o cârpă umedă sau cu un detergent ușor, neabraziv. Nu folosiți produse acide. Pentru a asigura rezistența la coroziune a articolului, este esențial să păstrați intactă stratul de protecție cu pulbere. Orice deteriorare accidentală a stratului de protecție trebuie tratată prompt cu grund de rugină și un spray sau un marker de vopsea de aceeași culoare. Cu cât reparația se face mai devreme, cu atât sunt mai mici șansele de degradare a materialului. Pentru a instala produse sau piese din lemn în aer liber, trebuie aplicat un tratament adecvat. Frecvența și metodele de întreținere ar trebui să fie în concordanță cu condițiile meteo locale și de mediu, ținând cont de factori precum expunerea la soare, ploaia, umiditatea, temperatura și prezența insectelor plictisitoare de lemn în zonă. Aceasta poate include, dar nu se limitează la, aplicarea anuală a materialelor rezistente la intemperii uleiuri, materiale de etanșare, pete sau lacuri..

Folosire adecvata

Pentru a asigura cele mai bune condiții pentru jardiniere și plante, vă rugăm să urmați recomandările pentru o utilizare optimă:

1. Geanta din păsă geotextilă: Înainte de plantare în jardiniere, este important să protejați stratul de protecție. Utilizați accesoriul pentru geanta de păsă geotextil Herstera pentru a oferi un strat suplimentar de protecție și pentru a preveni deteriorarea potențială a stratului de pulbere de protecție. Atenție: plantarea direct în jardiniere fără geanta din păsă geotextil va anula garanția produsului.
2. Foi de izolare: Izolarea pereților jardinerului cu foi de izolație de 20 mm grosime protejează rădăcinile de temperaturile exterioare.
3. Substratul: Vă recomandăm să folosiți substraturi care să permită aerarea rădăcinilor.
4. Material de drenaj: Pentru un drenaj adecvat, este esențial să umpleți fundul cu un strat de material de drenaj, cum ar fi pietrișul vulcanic sau bile de lut expandat. Grosimea acestui strat va depinde de dimensiunea jardinerului și de tipul de plantă pe care o puneți în el.
5. Strat de păsă geotextil: Preveniți filtrarea substratului prin materialul de drenaj și înfundarea orificiilor de ieșire. Nu se recomandă utilizarea plantelor cu rădăcini agresive.

